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Automatisch gegenereerde beschrijving]Naam: Fabian Leussen​ 
Leeftijd: 20​
Geslacht: Man​
Woonplaats: Tilburg​
Gezin: Woont samen met ouders en broertjes​
Studie: 2de jaars student Hogeschool​
Werk: Parttime bij Albert Heijn​
Media: Instagram, TikTok & Snapchat ​
Hobby's: Voetbal & reizen​

Karakter:
Fabian is een sociale, spontane en energieke jongeman. Hij is sportief ingesteld en vindt het belangrijk om fysiek actief te blijven, of dat nu in teamverband tijdens het voetballen is of individueel in de sportschool. Hij is makkelijk in de omgang en houdt ervan om nieuwe mensen te leren kennen. Zijn vrienden omschrijven hem als betrouwbaar en altijd in voor een avontuur of een goed gesprek.

Levensstijl:
Fabian leidt een druk en dynamisch leven waarin hij zijn studie, werk en sociale activiteiten combineert. Hij is georganiseerd, maar waardeert ook gemak en efficiëntie in zijn dagelijkse routines. Hij houdt van een actieve levensstijl en is vaak onderweg, of het nu voor zijn studie, werk, sport, of sociale afspraken is. Zijn weekenden zijn meestal gevuld met voetbalwedstrijden, uitjes met vrienden of spontane tripjes. Hij heeft een groot sociaal netwerk en houdt ervan om tijd door te brengen met zijn vrienden, maar weet ook dat hij tijd moet vrijmaken voor zijn studie en werk.

Gedrag en gewoontes:
Gebruik van technologie: Fabian is altijd online, of het nu is om bij te blijven met zijn vrienden op Instagram en TikTok of om nieuwe trends te volgen. Hij is vaak op zoek naar nieuwe apps die zijn leven kunnen vereenvoudigen of verbeteren, vooral als ze te maken hebben met fitness, reizen of sociale evenementen.
Koopgedrag: Fabian is prijsbewust, maar bereid om te investeren in producten die zijn actieve levensstijl ondersteunen, zoals sportkleding, gadgets en reisaccessoires. Hij is een fan van kortingen en aanbiedingen, en is gevoelig voor sociale media-advertenties van merken die hij volgt.

Citaten of uitspraken:
"Een drukke week is prima, zolang ik maar tijd heb voor voetbal en mijn vrienden."
"Als ik iets wil, dan zorg ik dat ik het krijg, maar het moet wel praktisch zijn."

Behoeften en wensen:
Behoeften: Fabian zoekt naar producten en diensten die zijn drukke en actieve levensstijl ondersteunen. Hij heeft behoefte aan tools die hem helpen zijn studie, werk, en hobby's in balans te houden. Efficiëntie en gebruiksgemak zijn belangrijk voor hem.
Wensen: Hij wil altijd op de hoogte blijven van de laatste trends en nieuws. Ook wil hij meer mogelijkheden om te reizen, vooral met vrienden, en zoekt naar manieren om zijn tijd beter te beheren zodat hij het meeste uit zijn dagen haalt.

Gebruik van producten of diensten:
Fabian gebruikt apps en producten die zijn leven makkelijker maken. Dit omvat fitness-apps voor zijn training, reis-apps om zijn avonturen te plannen, en sociale media platforms zoals Instagram en TikTok om zijn sociale leven bij te houden en content te delen. Hij zou ook geïnteresseerd zijn in nieuwe technologieën die zijn dagelijkse routines kunnen vereenvoudigen, zoals slimme apparaten of handige apps die zijn planning verbeteren.
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